



“好品黄渤海”品牌亮相，年货进城贺新年·冬季黄河大集开启

# 来黄渤海新区，赶文化大集

本报讯(YMG全媒体记者 童佳怡 通讯员 隋翔宇 赵韬)2023年的最后一天，辞旧迎新之际，烟台黄渤海新区为广大市民奉上了一道丰富多彩的文化大餐。12月31日上午，“好品黄渤海”品牌发布暨年货进城贺新年·冬季黄河大集启动仪式在永旺梦乐城举行。

此次活动由黄渤海新区工委宣传群团部、海洋经济发展局主办，福莱山街道、古现街道、大季家街道、潮水镇协办，主题为“好品黄渤海，红火迎新年”。在活动现场，全新的“好品黄渤海”品牌正式亮相，相应展示销售专区得到了授牌。此外，年货进城贺新年·冬季黄河大集正式开集。这同时也拉开了2024年乡村文化旅游节的序幕。

黄渤海新区是甲骨文之父王懿荣的故里，此次亮相的“好品黄渤海”LOGO，就带有明显的甲骨文元素：LOGO底色轮廓是一片甲骨文龟片，“好品”二

字用甲骨文书写，“黄渤海”三个字以印章的形式出现，整体形象既像一个印章，又像一幅书法作品；既有鲜明的地域特点，也有普遍的文化意味。此LOGO统一用于优选好品包装，寓意盖章认证。根据不同品类，LOGO底色可有多种变化，适应更多使用场景。

据了解，“好品黄渤海”共包含4个子品牌，分别为：“鲜美·好品乡伴”美食系列、“匠美·非遗风物”手造系列、“颐美·康养尚品”养生系列、“醇美·微醺雅礼”红酒系列，以此打造城市伴手礼IP矩阵。首批伴手礼包括张裕、欣和、新时代等知名企业的产品，20余家农民合作社特色农产品，以及多项非遗手造产品。

元旦春节期间，黄渤海新区将同步开展“好品黄渤海·红火迎新年”系列推介活动，在区内星级酒店、景区、文创园区等开设展销专区，为市民提供可观可游可购的沉浸式展示平台。同时，开设“好品黄渤海”线上销售账号，通过抖音、小红书等主流APP，全面提升“好品黄渤海”的品牌知名度和认可度。

而在年货进城贺新年·冬季黄河大集活动现场，也设置有优质农产品、传承非遗手造、精品文创产品等展销区，共安排30个展位，对各类特色好品进行集中展示。琅琅满目的产品，吸引了众多市民驻足参观。

近年来，山东省为推动文化创意、加快文旅融合发展，相继提出打造“好品山东”和“山东手造”两大公共品牌的战略决策。“好品黄渤海”就是烟台黄渤海新区响应全省号召的重要举措。下一步，黄渤海新区将继续深入实施“黄渤海手造”战略，充分发挥在地文化优势资源，构建全域共建、全域共融、全域共享的特色文化产业新模式，全面打响“好品黄渤海品牌”。

在具体实践中，黄渤海新区秉承千年文脉，继往开来，提出了打造“经济、文化”双高地的战略构想，陆续出台了系列文化扶持政策，深度挖掘渔灯文化、红酒文化、海防文化、工业文化

## 元旦假期汽车总站日均发送乘客4000人

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 张相丹)记者1日从烟台汽车总站获悉，元旦小长假，总站以中短途线路班次的探亲流、学生流为主，主要集中在蓬莱、龙口、招远、莱州、海阳等县市区，日均发送旅客约4000人，比去年同期有小幅增长。

“我原本计划去年12月底到烟台，帮着女儿照顾小孙女，结果因为下大雪，就改到了元旦。”1日下午，在总站下车后，家住栖霞的市民孙卫华告诉记者。“今天路上车少，一

根据旅客出行需求加密了班次。



庆新年，与大海相拥

一元复始，万象更新。1月1日，烟台市冬泳俱乐部在市第一海水浴场举行2024年元旦冬泳表演活动，冬泳会员们劈波斩浪，畅游大海，以此庆祝新年和全国冬泳日。通讯员 邱丽波 思文 摄

# 570名韩国游客组团来烟台跨年

这是山东海港口岸客运业务恢复以来最大规模入境旅行团



韩国旅客抵达烟台，排队通关。

我们就组织游客一起到中国来跨年。”韩国可仁旅行社梁天三社长说。

今年以来，随着国际客运航线恢复通航，出入境旅客人数保持强劲增长态势，中韩国际旅游市场呈现出一派繁荣景象。为此，烟台边检站积极融入经济

发展大局，针对港口国际客运航线旅游团人数多、老年人多、通关时间集中的实际问题，不断探索优化勤务模式，科学合理安排警力，采取口岸流量提前通报、人员信息预报预检、提前发放《外国人入出境卡》、设置专用通道、推出迟到免排、特

别通道等便民服务举措，统筹实施旅游团体“零散验放”“整团查验”，最大程度保障中外人员快速通关，推动双招双引、跨境旅游、文化交流等更加顺畅便捷，为建设新时代社会主义现代化强省加注强劲的“国门力量”。

# 新第一天，宝宝排队来报到

新手妈妈说：这么好的日子出生，希望孩子一生顺遂

本报讯(YMG全媒体记者 林媛 通讯员 栾秀玲)1月1日，烟台山医院东院产房的助产士们，在喜悦中迎来了2024年的新年宝宝，从零点截至15点，一共5个新年宝宝降生，全部都是“女娃娃”。

烟台山医院东院产房助产士尹义秀、高竹森告诉记者，5个新年宝宝的降生都很顺利。

2024年第一位新年宝宝出生在上午

9:13，是一名8斤半的“大胖闺女”，是妈妈的“头胎宝宝”，这位妈妈28岁，能在新年第一天和宝宝相见，她表示特别幸运，希望孩子一生顺遂。

第二位新年宝宝的妈妈是名“勇士”，这是她的第三个孩子，出生于上午10:22，7斤多的女娃娃。

第三位新年宝宝出生于11:33，6斤4两，也是女娃娃。

第四位出生于12:43，是当天唯一一

位顺产妈妈，“这是产妇的二胎，出生时6斤5两，特别顺利。”尹义秀告诉记者，产妇主动提出要求使用无痛分娩，整个过程很顺利。生产完毕后，产妇跟她说，自己生头胎时也是顺产，但是特别费劲，而这次二胎，8点多进的产房，12时43分孩子就出生了，感觉“没怎么费劲”。

她告诉记者，5个宝宝的出生都比较顺利，虽然有2位是由于妈妈突然出现血压变化而临时加了剖宫产手术，但是母女都平平安安，“这是我们最高兴、最幸福的时刻”。

## 市民游客尽享元旦文化大餐

(上接第一版)港城大地热闹喜庆，各地开展的精彩非遗活动和民俗活动为市民游客带来新年欢乐，让群众近距离感受非遗之美和传统文化的魅力。

### 云游引领风尚 云端恭贺新年

出“温度——全国油画名家作品邀请展”，展出了油画作品80余幅。

元旦期间，烟台在线上推出了丰富

的文旅活动，让市民和游客在云端

就能领略烟台的独特魅力。

岁末年初，一场浪漫雪景为烟台的元旦增添了独特的节日氛围。烟台推出了“烟台等你来玩雪”主题网络营销活动，通过“烟台文旅”微信、抖音、小红书等政务新媒体平台，面向广大市民网友发出“拍雪、玩雪、分享雪”的征集令，征集美图、视频和攻略，通过网络互动和发布相关“烟台等你来玩雪”图文、短视频形式，展示冰雪之美。

烟台市文化馆开展了“烟台等你来玩雪”主题活动，通过“烟台文旅”微信、抖音、小红书等政务新媒体平台开设“戏曲云赏”栏目，专栏推出各类戏曲艺术资源赏析，通过多样化的戏曲作品和服务方式丰富市民的精神文化需求。莱阳市开展元旦趣味知识线上答题活动，呈现充满趣味和艺术气息的线上活动。

# 烟台市自然资源和规划局国有建设用地使用权出让公告

(烟自然资规莱告字[2024]1号)

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法律、法规的规定，经烟台市人民政府批准，烟台市自然资源和规划局决定在烟台市土地市场网(网址：<https://www.ytlands.cn>)公开挂牌出让1宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

### 一、出让地块的基本情况

宗地序号	宗地位置	土地出让面积	用地性质	容积率	规划建筑面积	出让年限	出让起始价	竞买保证金
烟J(2023)L003号曲家庄安置房A宗地	位于莱山区，东至山路，西至规划路及用地边界，南至明达西路，北至曲家路。	65221平方米	住宅、公共管理与公共服务	<1.02且>1.0	该宗地规划计容积率地上建筑面积不大于66105平方米且大于65200平方米，其中住宅建筑面积不大于63585平方米，配套公建建筑面积不少于1220平方米(包括居委会300平方米、警务室50平方米、卫生服务站150平方米、物业用房540平方米、养老服务用房180平方米)，幼儿园1300平方米；规划地下建筑面积39794平方米(包括地下车库及设备用房面积23802平方米、小棚层面积15992平方米)。	住宅70年，公共管理与公共服务50年	27700	5540

### 二、竞买人范围

中华人民共和国境内的法人、自然人及其他组织(法律、法规及国家相关规定限制的除外)，均可按《烟台市国有建设用地使用权网上挂牌出让规则》

的要求，办理CA数字证书，申请参加竞买。本批次出让宗地不接受联合竞买。

### 三、公告期、竞买保证金截止期限、挂牌出让期

(一)本次国有建设用地使用权挂牌出让公告期为：2024年1月2日09时至2024年1月22日09时。

(二)申请人可于2024年1月22日09时至2024年1月30日10时前登录烟台市土地市场网，提交竞买申请并通过系统网上银行缴纳竞买保证金。竞买保证金到账截止时间为2024年1月30日10时(以烟台市土地市场网服务

器时间为准)。申请人须以办理CA数字证书的名称一次性足额缴纳竞买保证金(竞买保证金账号由系统自动生成)。逾期，烟台市土地市场网将自动停止受理申请。

(三)本次国有建设用地使用权挂牌出让期为：2024年1月22日09时至2024年2月1日10时。

### 四、资格审查

依据《烟台市国有建设用地使用权网上挂牌出让规则》，网上挂牌交易期结束后，进入网上挂牌出让审查期，审查期不超过3个工作日(详见竞买须知)。

### 五、竞买资料的取得

申请人可于2024年1月2日至2024年1月30日期间，登录烟台市土地市场网，在点击首页上方的“土地市

场”——“土地出让”栏，点击意向地块，对意向地块的详细资料和具体要求进行查询或下载(包括出让公告、竞买须知、出让合同(模板)、相关附件等)。

六、本次出让公告若内容发生变更的，烟台市自然资源和规划局将按原公告渠道发布补充公告，网上挂牌出让活动自变更公告之日起，相应顺延。

### 七、出让方及联系方式

出让方：烟台市自然资源和规划局  
地址：烟台市莱山区新苑路7号  
电话：0535-6890536  
网址：<https://www.ytlands.cn>

烟台市自然资源和规划局

2024年1月2日